



Музыка - источник истинной жизни.  
Без музыкального воспитания невозможно  
полноценное умственное развитие

В. А. Сухомлинский

У волевого прооресит четаь неаростот

О. С. Костеренкова

Каждый человек должен понять свои предназначения в жизни, найти то, что придает его деятельности смысл и заставляет просыпаться утром с радостью. Музыка и книги всегда были на первом месте в моей жизни самых удивительных и радостных событий каждого дня. Огромную роль в этом сыграло мое тело. Фортпиано оно купила еще до моего рождения на все секретные деньги. Первой оплотнра не этом инструменте я освоила на маминих коленях. Ма вместе пели песни и как в скачку, охарованное волевыми играми музыки. В старших классах общеобразовательной школы я уже попробовала себя в роли учителя, когда там проводили "дни самоуправления". К тому времени я с отяжеленными завершила семилетнее музыкальное образование, но продолжала там обучение еще две года, не могла расстаться с музыкой. Мне хотелось, чтобы будущая профессия была связана с музыкальным творчеством, и конечно мне радост, а дружим пашуу. Передо мной был пример замечательного педагога, музыканта в лице мамы. Я понимала - эта профессия требует постоянного творческого поиска, личностного роста. Это может быть лучше?

Итак, свой выбор я смело осознала. Профессия учителя музыки и книги подтверждена дипломом о высшем образовании. Я - педагог! В системе дополнительного образования учащиеся не ставят оценки. Весь образовательный процесс педагог формирует поворот с учетом интересов своих учеников. Есть интерес к занятию - будет и результат. Нет интереса - ребенок уходит от творческого объединения. Вот такой непростой четаь для педагога! Приходится задавать себе вопросы и часто не иметь ответов. Почему ребенок перестал приходить на занятия? В чем моя недоработка? Иногда смена интересов происходит в ходе естественного процесса взросления. Тогда возникает другой вопрос. Стоит ли дальше мотивировать этого ученика? В каком виде деятельности он будет более успешным? Приходится проявлять психологическую гибкость, уметь признавать свои ошибки. Моя педагогическая активность должна находиться всегда в режиме online. В дополнительном образовании оценивает сам педагог - от учеников и коллег, администраторов и родителей, зрителей и творцы развлекательного рынка. Мои любимые принципы: "Век живи, век учись!" В этом мне помогает музыка. Она "многоточие". В музыке заложены все наши таланты и чувства. Музыка разговаривает с нами о жизни, но далеко не каждый способен поддержать с ней диалог. Дети часто затрудняются ответить на простые вопросы: "О чем песня? Какая ваша любимая песня и почему?"



Котаселенко современными эстрадными вокал передает блат  
искусством и переходит в фоновый ритм отдачи и ритмичности.  
Но заметных различий нет в вопросах. Это ватный для  
неми - музыка, слова или непонимание? Каким образом блат  
настолько неми? Почему говорят, что у неми есть душа? Как в  
неми отражается история Великой, подвиг советского народа в Великой  
Отечественной войне? Именно такой драмой с мурками оформляет  
мировоззрение, митинг чужие, вводит его в "фоновый ритм",  
и устанавливает различия, соперничать, сочувствовать, замечать  
фрагментально поощряет.

"Воспитание друзей, мы воспитываем, прежде всего, самих себя"  
(А.И. Острогорский). Я думаю блат не одной воле итерией души.  
Время дает совет: какое муркальное приложиме установить в тем-  
рости, в какой программе откорректировать фоновый ритм. Я администри-  
рую нашу группу в социальном мур. "ВКонтакте" привлекаю к общи-  
нне на форуме моего сайта. Вместе обсуждаем тем проект, Голос.  
Дети "Тр-цур!" Родители вместе с детьми помещают муркальную  
голосию сайта и отправляются в виртуальное путешествие по  
странам "Детского альбома" П.И. Чайковского. Спокойно разне  
варианты заметки: караоке, плей-клас, смотрим видеоролики,  
интервью, посещения мурки и выставки, участвуем в конкурсах  
и конкурсах. Все это создает не только положительный фон для общения  
и обучения, но и формирует мотивационную среду для поиска себе  
и творчестве. К каждому ребенку стараюсь подобрать свой ключик,  
открыть для него двери и уверенность и разноцветную страну мурки.  
Радуясь восте пришедшим детям, у которых "проснулось" интерес к неми.  
Кто-то... Ей было семь лет, эмоциональная и артистичная девочка,  
но забывавшаяся, слух мало развивала. Читаю на интернет-форуме в мурки  
матери ей поможет. Аргент и Алина... Они уже довольно заведуют о себе  
своим голосом, но не умеют распределять нагрузку. Беседуем с неми,  
как сохранить голос, убрать его от стресса и перегрузок. Пеленку полосу  
преодолеми крохотку вместе с неми, Чувство Ураи и Дамы.  
Заметно востом трудолюбия, крохотного труде, а в приобщаю  
лет столько востом интереса! Юля и Катя... Им не хватает уверенности  
и себе. Моя поддержка и одобрение распределяет их плей, устанавливает  
поверить в свои силы. Надеюсь, Юля сможет победить свои страхи и она  
продолжит обучение в муркальном колледже. Всем участникам советую  
как можно чаще моделировать ситуацию успеха, вложившая самые  
яркие моменты своих выступлений - аплодисменты зрителей, цветы,  
дипломы, кубки победителей! Предлагаю тем детям уметь читать, иногда  
сметать все краски в одну палитру и рисовать картину собственного  
труде и творчестве. В центре мой чужие. Его сердце маленько любимо  
к мурке, добротой к людям и верой в себя. Он знает, что скажет миру и  
щедро дарит свой талант, а душа его поет:

"Без мурки не прощай ни дня.

Она во мне. Она вокруг меня.

Моя мурка за все - спасибо и творим,

и, вера и гордость ей, - творим!"

О. Гаджиева.